Produkty ZM Kania z najwyższą jakością w przemyśle mięsnym
ZM Henryk Kania S.A. wygrały XLVIII konkurs "Produkty najwyższej jakości w przemyśle mięsnym" Jesień 2017 zdobywając puchar Ministra Rolnictwa i Rozwoju Wsi.

 
Ponadto nasza firma została wyróżniona specjalnym dyplomem za uzyskania wysokich not w ocenie sensorycznej produktów z grupy kiełbas surowych i suchych tj. za kabanosy bekonowe Maestro 120 g oraz kabanosy z wędzarni z filetem z kurczaka 175 g. Plebiscyt pod patronatem Ministra Rolnictwa i Rozwoju Wsi organizuje Instytut Biotechnologii Przemysłu Rolno-Spożywczego im. Prof. Wacława Dąbrowskiego.
Zakłady Mięsne Henryk Kania to wiodący producent wyrobów wędliniarskich oraz mięsa konfekcjonowanego w Polsce. To także innowacyjny i prężnie rozwijający się eksporter. ZM Henryk Kania oferują szeroki wachlarz produktów z obszaru marek własnych i prywatnych. Głównymi odbiorcami ich produktów są sieci handlowe w kraju i za granicą, m.in. Auchan, Biedronka, Carrefour, Delikatesy Centrum, E-Leclerc, Intermarche, Kaufland, Lidl, Makro, Netto oraz Żabka.
