Henryk Kania z Polish Food Export Awards
25 września 2018 roku w hotelu Marriott w Warszawie odbył się Kongres Eksportu Spożywczego, którego organizatorem jest wydawnictwo Fischer Trading Group Sp. z o.o., wydawca magazynów Food from Poland i Hurt & Detal. Podczas wieczornej gali, nagrodę Polish Food Export Awards przyznano ZM Henryk Kania S.A. Wyróżnienie odberała Agnieszka Ufel, export manager.

 
W wydarzeniu udział brało gościć blisko 180 osób reprezentujących producentów, organizacje wspierające eksport oraz biura handlowe ambasad z całego świata. Obecnych było blisko 30 kupców z 15 krajów świata, którzy odbyli spotkania biznesowe z polskimi producentami.
Podczas uroczystego, wieczornego bankietu, nasze wydawnictwo nagrodziło polskich producentów prestiżowymi nagrodami Polish Food Export Awards oraz tytułem Ambasadora Polskiego Eksportu Spożywczego. W ten sposób wyróżniliśmy firmy odnoszące sukcesy w eksporcie produktów spożywczych i promujące Polskę i polskie produkty na arenie międzynarodowej.
Nagrody Polish Food Export Awards oraz tytuł Ambasadora Polskiego Eksportu Spożywczego zdobyły m.in. ZM Henryk Kania S.A> Wyróżnienie odebrała Agnieszka Ufel, export manager.
