Henryk Kania w Teatrze Rampa!
Musical „Kobiety na skraju załamania nerwowego” wg słynnego filmu Almodóvara już w dniu premiery na Broadwayu w 2010 roku okrzyknięto międzynarodowym sukcesem. Jego wystawienie w Teatrze Rampa będzie polską prapremierą. A po spektaklu, oczywiście wyśmienity poczęstunek zorganizowany przez ZM Henryk Kania S.A.

 
Film Pedro Almdóvara „Kobiety na skraju załamania nerwowego” przyniósł jego twórcy wiele nagród i otworzył drogę do światowej kariery. Słynny obraz stał się inspiracją dla Jeffreya Lane'a i Davida Yazbeka do stworzenia musicalu o tym samym tytule, który od premiery na Broadwayu w 2010 roku okrzyknięto międzynarodowym sukcesem. Musical do tej pory jest wystawiany zarówno w Nowym Jorku jak i w Londynie. Jesteśmy dumni, że Teatr Rampa jako pierwszy w Polsce i 3 na świecie będzie prezentował ten wyjątkowy tytuł.
Po spektaklu, na pyszny poczęstunek zapraszają ZM Henryk Kania S.A. W menu nie zabraknie stałych pozycji z naszej "teatralnej karty dań", która uwiodła widzów teatru Ateneum w maju tego roku. A będą to: mini ślimaczki z ciasta francuskiego z serkiem philadelfia i szynką/ kabanosem, rolada szpinakowa z pikantnym kabanosem, tortille z szynką wędzoną, smakowymi serkami i dodatkami, mini tarty z kiełbasą krakowską i suszonymi pomidorami, omleciki z szynką drobiową i grillowana papryką oraz wytrawne muffiny z parówkami Maestro.
Premiera już w piątek, 6 października o 19:00 w Teatrze RAMPA w Warszawie. Zapraszamy! :)
