ZM Henryk Kania partnerem Food Show 2017!
Zakłady Mięsne Henryk Kania zostały oficjalnym partnerem Food Show 2017, który odbędzie się w dniach 16 - 18 marca w Międzynarodowym Centrum Kongresowym w Katowicach.

 
Food Show, to największe święto polskiej żywności i kulinariów w nowatorskiej formule spotkania profesjonalistów i pasjonatów. Organizator spodziewa się kilkunastu tysięcy odwiedzających. Partnerem tego wyjątkowego wydarzenia, zostały Zakłady Mięsne Henryk Kania S.A. Wszyscy uczestniczy eventu m.in. będą mogli zasmakować naszych produktów zaprezentowanych na widowiskowym stoisku degustacyjnym. 
Jak można przeczytać na jednym z portali internetowych organizatora (www.portalspozywczy.pl), który opisuje naszą Spółkę, "firma została założona w 1990 roku w regionie o XIX-wiecznej tradycji rzemiosła masarskiego, gdzie od lat skupiał się przemysł mięsny. Zakłady Henryk Kania oferują produkty z obszaru marek własnych i prywatnych. Głównymi odbiorcami jej wyrobów są sieci handlowe w kraju i za granicą. Od marca 2012 roku akcje ZM Henryk Kania są notowane na Giełdzie Papierów Wartościowych w Warszawie". 
"Producenci i przetwórcy żywności i napojów, dystrybutorzy i handlowcy, restauratorzy, szefowie kuchni, kucharze, menedżerowie restauracji, dostawcy produktów dla branży HoReCa oraz konsumenci spotkają się w dniach 16-18 marca 2017 roku w Międzynarodowym Centrum Kongresowym w Katowicach w czasie Food Show - unikalnego wydarzenia biznesowego i kulinarnego skierowanego do branży spożywczej i gastronomicznej oraz tysięcy pasjonatów gotowania i dobrego jedzenia" - dodaje organizator.
